

如果货要卖得好，招牌首先要叫得响，像买衣服的叫“衣拉客”，洗衣店叫“衣能净”，饭馆叫“煨小煲”，足以吸引眼球，也就能吸引生意。同时也要切记，店名不可与经营的生意有相冲之处，如卖钢铁的店叫“起秀钢铁”，饭店叫“汉味香”，结果他们很快都关门了。近日，天涯网友发帖说“某天坐车被一家店的店名雷到喷血，大家 818 你见过雷人的店名吧”，结果引来大批网友跟帖，全国的雷人店名也因此云集于此。

“大辫烧烤”，你敢去吗？

网友贡献各地雷人店名



漫画 沈明

谐音策略：“禽始皇”卖鸭脖子

谐音是雷人店名最常玩的把戏，网友anning说他看到有个店叫“禽始皇”，“其实就是卖鸭脖子什么的”。网友huchikuyin表示：“我还看见过一个卖鸭脖子之类东西的店子叫‘鸭寨呼人’，对于f,h不分的方言来说，就是‘压寨夫人’，可真够雷人的！”

谐音店名中，“傍名人”的思维还是很普遍的，“番茄”说：“昨天去吃饭看到的一家店，叫‘锅府城’。”jackysky说：“襄樊看过‘煨小煲’餐馆。”网友“偎着月光取暖”说：“经常路过一家洗染店，叫‘衣能净’。”要说“傍名人”中最牛的，要数网友“章三”贡献的这个。他说：“2003年在上海看到一家新开的别墅楼盘，叫‘村上春墅’，晕。”不知道这个别墅区的树林是不是叫“挪威的森林”。

谐音还有以地名、社团或者事件为对象的。网友“要老娘找死啊”说：“青城山脚下有一家农家乐，叫‘天地会’，估计是

烩菜为主。”网友“风者”说：“南昌有家衣服店叫‘衣拉客’，大概是伊拉克战争时期开的。”“为了回”看到一家小饭馆，名字叫“香正府”。想象力最丰富的，是网友lhydaishu所见的一家饭店，名叫“宴灶门”，难道这家厨师姓陈？

意境惊人：“贱人烧烤”VS“大辫烧烤”

除了谐音之外，意境也是雷人店名所追求的效果之一。有的店名的意境很惊悚，网友“彼岸思念”说：“学校一家理发店叫飞发走丝，心惊肉跳啊。”网友“宋朝的鱼”说：“有一间发廊叫刀廊，我还以为是卖刀的。”理发店看来是喜欢做文字游戏的地方，网友sxft01补充：“我们这有家发廊叫‘执发者’。”还有网友说：“我家旁边有个理发店叫‘最高发院’，后来被勒令把牌子换了。”

烧烤店也喜欢在店名上做文章，“小猫必死”介绍：“我这里有家卖烧烤的，叫‘贱人烧烤’，一到夜里人来人往的，生意

非常好。”网友“我说姑娘你别怕”说：“有一家叫‘大辫烧烤’，老板是个大辫子。”接着映入眼帘的是奶茶店，网友“一路无刹车”以前见过一家奶茶店叫“南波湾”，雷人之处在子，这是No.1的音译！这个音译还不算雷的，网友“陈阿信同学”说：“英文名‘ONE TWO THREE’，中文名字绝对雷死你，叫‘万兔速立’，知道是什么店吗？奶茶汉堡店。”

网友爆料的其他意境店名，还有卖丧葬用品的店名叫“人生终点站”，许昌有家网吧的名字叫“哇！网速真快啊！”，快餐店叫“贝克汉堡”，大排档叫“饭醉团伙”。最后，网友将最佳意境奖颁给jolyhong提供的一个宾馆的名字，叫“枫林晚宾馆”，jolyhong的评价只有两个字“□死”。

他们很快就关门了…… 汉味香、起秀钢材

雷人店名虽然能够吸引眼球，然后达到吸引顾客的效果，但是切记，店名不可与经营的生意有相冲之处，不然就杯具了。

不信的话，看看网友举的这两个例子。网友“卖菜的猪猪”说：“以前学校有家类似大排档的吃饭的地儿，名叫‘汉味香’！OMG！后来以倒闭收尾，然后就改了名字。”这也难怪，一个饭店叫个“汉味香”，谐音“汗味香”，谁还有胃口去吃饭呀。

更绝的是网友“乌里奥”有图有真相跟帖说：“我拍到的，卖钢材的店叫‘起秀钢材’，不知道老板怎么想的，钢材店起这么个名字，谁还敢来买啊。果然，没多久这家店就倒闭了。□。”

还有一些店，名字起得不错，坏就坏在招牌的质量差。网友“落英处处”说：“有一天坐公交车，车在闹市，行进得很慢，于是只好很无聊地看外面街景。突然，一个激灵，看到街上一家店赫然三个字‘春药店’，是一条很热闹街上的一个大店面。我马上想到了武侠小说里的那些东东，立刻双目炯炯，再次回头聚焦，仍然是三个字‘春药店’。再聚焦，发现前面有字掉了，只剩一点痕迹的‘回’字。话说我就不明白了，同样的风吹雨打，为何另三个字就一点事都没呢。”快报记者 吴杰

»段子集锦

新一季彪悍爹娘语录

来源:天涯社区
网址:<http://www.tianya.cn>

城里姑娘不知道要好多钱……”

5. 我爸说：“你交男朋友，千万不要带回来给我看，免得你一天换一个，我心脏吃不消。”5555555……可怜我都快 21 了，还有一个都没交过，辜负了他对我好的期望啊~

6. 我妈经常在电话里给我说：“年轻人一定要有节制，尤其是男孩子，要能在关键时刻克制住自己。”寒~都说了很多次了~她对我生活作风有怀疑~冤枉~

7. 本人素男的，一次跟我妈说我想烫头发，我妈用了 2 个理由拒绝我：“1. 你脸大，烫了之后脸更大；2. 你本来就像女生，烫了之后更像女生。”

8. 上大学时，俺爸跟我说：“我对你只有一个要求：不要退学。”好不容易俺毕业了工作了，俺爸说：“我对你只有一个要求：

不要吸毒。”

9. 有一天我正在电脑上看帕萨特的图片，刚巧我妈转悠过来。我就说：“妈，我结婚时你就给我弄辆这个吧~”我妈立马掏巨钢镚儿出来朝桌子上一拍，然后贼有气势地说：“我估计还得找 5 钱毛！”

10. 从俺开始宅的那天，俺妈就总是叫我多出去玩玩，俺说俺哪天出去几天不回来，俺妈顿时喜上眉梢。

11. 我一个同学的事，有年冬天她买了双长靴，套牛仔裤穿，她爸爸看见了说：“你穿的什么奇装异服，哪有人把裤子穿在鞋子里面啊？”

12. 我爸爸有天喝多了对我说：“男人啊都不是好东西，不要相信男人。”我当时就纳闷了……

13. 我妈一直给我的印象就是很文静的，从来不说什么离谱的

话。有一次我还在读初中的时候，98 年吧，我和她一起坐出租车，红灯停的时候，她突然指着马路边一个阿姨说：“看到没？那个就是你老爸初恋情人！穿红衣服那个。”当时给我晕的啊，完全没反应过来。连出租车司机都转过头来，意味深长地望了我们一眼。

14. 看见我跟男生聊天，我老妈说：“别净跟男的说话，不安全……”看见我跟女生聊天，我老妈说：“别净跟女的说话，万一是同性恋呢？……”我倒。还让不让我说话了。

15. 当年高考完后的暑假，我妈不知是怎么知道我谈了朋友，很平常地说了句：“谈什么谈，谈恋爱是要分手……”雷得我，大清早唰唰的汗啊……不过也真是分手了……

快报记者 张润芝 整理

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



过清明，别忘了寒食

清明假期刚刚过去，新闻报道称，今年清明节期间全国参加祭扫活动的群众约有 4.5 亿人次。在刚刚过去的清明假期里，微博上的网友们也感受到了浓浓的中国传统节日氛围。不过，在古代，比清明更重要的是寒食节，定在清明前的一两天。在演变过程中渐渐地融入了清明。这是为什么呢？

现代快报：清明节越来越受重视，国家法定放假一天，大家纷纷回家扫墓，祭祀先祖。可是，大家可曾知道，寒食节才是中国民间第一大祭日，在中国延续两千多年。不过，现在已经被淡忘得差不多了。寒食节亦称“禁烟节”、“冷节”，在夏历冬至后 105 日，清明节前一二日。春城无处不飞花，寒食东风御柳斜……

网友评论：

乐微微：中国节日文化早该重视！

acky314：清明扫墓习俗源自唐朝。

生于学习雷锋日的 90 后：今天刚听我叔给我说的……可能这个节日不合时代潮流吧……

a 网络媒体精要

豆瓣 [douban](#)

怒骂歧视高个女生的男生

ID: 兔大萌儿

我一姐们儿是高个子女(176cm)，人长得可漂亮了，身材那叫一好，昨天她跟一178cm的男生告白了，结果被人家拒绝，还被人给损了一通，说是什么“长颈鹿，吓人”，挺坚强一人回来就哭了！不是我多管闲事，而是想起来就为她打抱不平，再加上我也遇到过类似的事，我实在是忍不住说说这个现象了。你们这帮自卑猥琐男，自己个子那么矮身材那么差还说什么我喜欢瘦瘦娇小可爱的女生，不喜欢个子太高的女生，我看你们是自卑到一定的程度了吧！个子高并且瘦的女生一般身材好，懂什么叫气场吗？女孩子娇小可爱才叫美？冷笑！

网友跟帖

酱：那长颈鹿为什么还去求爱呢？好欢乐啊，人家说长颈鹿的意思可能不是个高，而是脑容量有限。

猛鹿：我就是喜欢站在矮个男旁边！用我 172cm 身高的气势压倒他们！

sina 新浪网

本府戴着月亮消灭你们

ID: 包拯拍案

本府乃庐州一进士，恰逢父母仙逝，乖乖，守孝十年方出而为官。感皇恩浩荡，仰足了劲地打黄扫黑，人称“包黑子”，雅号“包青天”。鞠躬尽瘁享年六三。大梦千年朝代改，一魂不灭进微博，蒙弟兄不弃，随我落户于此。既受命“青天”，当代民请命。恶人们，本府戴着月亮，消灭你们！

网友跟帖

电虾：今朝才人备出，欢迎包大人驾临……

huoshuai：月亮代表你的心~人家最牛也就代表月亮，包大人您戴着眼睛！

草事：嘿，围观。包大人威武！啥，我家展护卫捏？

cancerto：王朝马汉张龙赵虎还有那个展昭呢？

快报记者 陈海飞 整理